



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

м. Запоріжжя

№ 392-с

13.03.2025

Про проходження виробничої практики  
здобувачів ступеня вищої освіти магістра  
факультету соціальної педагогіки та психології  
заочної форми здобуття освіти

Згідно з навчальним планом та відповідно до Положення про проведення практики студентів вищих навчальних закладів України, затвердженого наказом Міністерства освіти України від 08.04.1993 № 93, Положення про практичну підготовку здобувачів вищої освіти ЗНУ та відповідно до наказу в.о. ректора ЗНУ від 23.08.2024 № 323 «Про організацію освітнього процесу у 2024/2025 навчальному році»

НАКАЗУЮ:

1. Направити студентів 1 курсу освітнього рівня магістр факультету соціальної педагогіки та психології спеціальності 016 Спеціальна освіта освітньої програми Логопедія заочної форми здобуття освіти для проходження виробничої педагогічної практики:

1.1. 24.03.2025 - до навчальної лабораторії спеціальної освіти та психологічного консультування ЗНУ.

1.2. з 25.03.2025 по 06.04.2025 - до вказаних установ та організацій

№	П.І.Б. студента	Місце проходження практики	П.І.Б., посада керівника практики
1	Авдеєнко Наталія Миколаївна	Навчальна лабораторія спеціальної освіти та психологічного консультування ЗНУ	Кучерак І.В., доцент кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти
2	Бикова Юлія Вікторівна	Комунальний заклад загальної середньої освіти «Новозапорізька гімназія «СМАРТ» Долинської сільської ради Запорізького району Запорізької області	Кучерак І.В., доцент кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти
3	Булгакова Олена Олександрівна	Ліцей №17 Львівської міської ради	Кучерак І.В., доцент кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти
4	Варяник Олена Вікторівна	Запорізька гімназія № 110 Запорізької міської ради	Апухтіна В.В., ст. викладач кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти



5	Волкодав Любов Михайлівна	Інклюзивно-ресурсний центр по Олександрівському р-ну	Кучерак І.В., доцент кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти
6	Воронюк Олександра Олександрівна	Інклюзивно-ресурсний центр по Олександрівському р-ну	Кучерак І.В., доцент кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти
7	Коваль Алла Вікторівна	Інклюзивно-ресурсний центр по Олександрівському р-ну	Кучерак І.В., доцент кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти
8	Кудрик Катерина Сергіївна	Інклюзивно-ресурсний центр по Олександрівському р-ну	Татьянчикова І.В., професор кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти
9	Наливайко Катерина Олегівна	Інклюзивно-ресурсний центр по Олександрівському р-ну	Татьянчикова І.В., професор кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти
10	Рожко Олена Вікторівна	КЗО "Спеціальна школа «ШАНС» Дніпропетровської обласної ради	Татьянчикова І.В., професор кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти
11	Розстальна Ірина Сергіївна	Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 19 комбінованого типу "Вишиваночка" Запорізької міської ради	Татьянчикова І.В., професор кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти
12	Сафонік Наталія Петрівна	Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 19 комбінованого типу "Вишиваночка" Запорізької міської ради	Татьянчикова І.В., професор кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти
13	Сиревич Маргарита Павлівна	Лікарня екстреної швидкої медичної допомоги №5 Запорізької міської ради, відділення загальної неврології	Апухтіна В.В., ст. викладач кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти
14	Хільченко Оксана Олександрівна	Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 19 комбінованого типу "Вишиваночка" Запорізької міської ради	Татьянчикова І.В., професор кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти
15	Цап Юлія Михайлівна	Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 19 комбінованого типу "Вишиваночка" Запорізької міської ради	Татьянчикова І.В., професор кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти



2. Направити студентів 1 курсу освітнього рівня магістр факультету соціальної педагогіки та психології спеціальності 016 Спеціальна освіта освітньої програми Логопедія заочної форми здобуття освіти для проходження виробничої педагогічної практики:

2.1. 24.03.2025 - до навчальної лабораторії спеціальної освіти та психологічного консультування ЗНУ.

2.2. з 25.03.2025 по 06.04.2025 - до вказаних установ та організацій

№	П.І.Б. студента	Місце проходження практики	П.І.Б., посада керівника практики
1	Аушева Маргарита Миколаївна	Медичний центр розвитку та реабілітації "Смарт"	Апхтіна В.В., ст. викладач кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти
2	Кольонова Тамара Вікторівна	Медичний центр розвитку та реабілітації "Смарт"	Кучерак І.В., доцент кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти
3	Парчук Наталія Геннадіївна	Медичний центр розвитку та реабілітації "Смарт"	Татьянчикова І.В., професор кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти

3. Керівнику практики від університету спільно з керівниками від бази практики забезпечити дотримання усіма учасниками освітнього процесу вимог Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 15.01.2025 №-4220-IX.

4. Керівнику практики забезпечити розміщення методичних матеріалів, щодо проходження практики, індивідуальних завдань та форм звітності в системі СЕЗН ЗНУ.

5. Керівнику практики забезпечити проходження опитування студентів за результатами практики в Google формі за посиланням <https://forms.gle/JsyGWNdvkei2iesf7>.

6. Організацію практичної підготовки здійснювати з урахуванням безпекової ситуації, з урахуванням обмежень воєнного часу та безумовного забезпечення захисту учасників освітнього процесу, використанням технологій дистанційного навчання.

7. Відповідальним керівником за організацію виробничої педагогічної практики, складання звіту про її підсумки та надання відповідних документів у навчально-методичний відділ призначити доцента кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти Кучерак І.В.

8. Відповідальність за проведення інструктажу студентам з безпеки життєдіяльності під час проходження практики покласти на доцента кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти Кучерак І.В.

9. Проведення практики здійснювати відповідно до визначеного графіку (Додаток 1).

10. Підсумкову конференцію з практики провести 10.04.2025.



11. Контроль за виконанням наказу покласти на в. о. декана факультету соціальної педагогіки та психології Пономаренко О. В.

В. о. ректора



Олександр БОНДАР

Проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи

Олександр ГУРА

« 13 » 03 2025

Начальник юридичного відділу

Костянтин БОРИСОВ

« 13 » 03 2025

Керівник навчально-методичного відділу

Людмила НЕСТЕРЕНКО

« 13 » 03 2025

Начальник відділу кадрів

Наталія КОТЛЯРЕНКО

« 13 » 03 2025

В. о. декана факультету соціальної педагогіки та психології

Ольга ПОНОМАРЕНКО

« 13 » 03 2025

Проект наказу вносить заступниця декана з навчальної роботи факультету соціальної педагогіки та психології

Наталія СОХА

Коршунова 228 76 44



Графік проходження практики

Дата	Місце проходження практики	Види робіт, завдання.
24.03.2025	Навчальна лабораторія спеціальної освіти та психологічного консультування ЗНУ.	Настановча конференція; консультаційна зустріч з керівником практики Платформа Zoom Ідентифікатор: 232 101 4701 Пароль: 3eZpPe
25.03.2025-30.03.2025	Навчальна лабораторія спеціальної освіти та психологічного консультування ЗНУ Комунальний заклад загальної середньої освіти «Новозапорізька гімназія «СМАРТ» Долинської сільської ради Запорізького району Запорізької області Ліцей №17 Львівської міської ради Запорізька гімназія № 110 Запорізької міської ради Інклюзивно-ресурсний центр по Олександрівському району КЗО «Спеціальна школа «ШАНС» Дніпропетровської обласної ради Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 19 комбінованого типу "Вишиваночка" Запорізької міської ради Лікарня екстреної швидкої медичної допомоги №5 Запорізької міської ради, відділення загальної неврології, Медичний центр розвитку та реабілітації "Смарт"	Підбір методик логопедичної діагностики згідно з порушенням мовлення та віковою категорією. Проведення діагностичного обстеження дітей з мовленнєвими порушеннями під керівництвом досвідченого логопеда. Обговорення результатів діагностики, визначення мовленнєвих профілів. Планування логопедичної роботи залежно від структури мовленнєвого порушення. Створення індивідуальних планів корекційної роботи на період проходження практики. Відвідування корекційних занять досвідчених логопедів для вивчення застосованих методик. Застосування корекційних технологій для усунення мовленнєвих порушень. Ознайомлення з досвідом роботи вчителів-логопедів/логопедів: спостереження за заняттями, участь у їх аналізі. Обговорення та аналіз логопедичних занять, проведених як досвідченими вчителями-логопедами, так і здобувачами-практикантами. Проведення консультативної роботи з родинами осіб з порушеннями мовлення, обговорення методів роботи вдома.



		Ознайомлення з роботою інших спеціалістів закладу: психологів, реабілітологів, інструкторів ЛФК, вихователів, тощо.
28.03.2025	Навчальна лабораторія спеціальної освіти та психологічного консультування ЗНУ.	Консультаційна зустріч з керівником практики.
31.03.2025-06.04.2025	Навчальна лабораторія спеціальної освіти та психологічного консультування ЗНУ Комунальний заклад загальної середньої освіти «Новозапорізька гімназія «СМАРТ» Долинської сільської ради Запорізького району Запорізької області Лицей №17 Львівської міської ради Запорізька гімназія № 110 Запорізької міської ради Інклюзивно-ресурсний центр по Олександрівському району КЗО «Спеціальна школа «ШАНС» Дніпропетровської обласної ради Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 19 комбінованого типу "Вишиваночка" Запорізької міської ради Лікарня екстреної швидкої медичної допомоги №5 Запорізької міської ради, відділення загальної неврології, Медичний центр розвитку та реабілітації "Смарт"	Участь у спільних консультаціях та обговореннях випадків з іншими фахівцями закладу. Рольові ігри та моделювання ситуацій співпраці для забезпечення ефективного міждисциплінарного підходу. Розробка дослідницького плану для магістерської роботи. Вивчення методів збору та аналізу даних у науковому дослідженні. Презентація попередніх результатів дослідження, обговорення та отримання зворотного зв'язку від керівника практики. Групові обговорення результатів виконаної роботи, аналіз здобутих знань і навичок. Рефлексія щодо власного професійного розвитку під час практики.
10.04.2025	Навчальна лабораторія спеціальної освіти та психологічного консультування ЗНУ.	Підсумкова конференція Платформа Zoom Ідентифікатор: 232 101 4701 Пароль: 3eZpPe

В. о. декана факультету соціальної педагогіки та психології



Ольга ПОНОМАРЕНКО